OKUL TARİHÇESİ

[bookmark: _GoBack]        Değirmendere İlkokulu 1966 yılında inşa edilmiştir. Okulun bulunduğu Değirmendere Mahallesi, Oba Mahallesi’nin yukarı bölümünde yer almaktadır. Oba çayının bu köyden geçmesi, bu bölgede değirmenlerin fazla olmasına neden olmuştur. Köyün ismi bu değirmenlerden gelmektedir. Geniş bir bölgede olmasına rağmen okulunun olmadığı dönemde çocuklar Oba İlkokuluna gönderilmiştir. Fakat bu ihtiyacın artması ile okul yapılmasına karar verilir. Köy mezarlığının da aynı bölgede yer alması nedeniyle merkezi görüldüğü için bölge halkı okulun mezarlığın yanında şimdiki yerinde yapılmasına karar verirler. Nihayet okul, şimdiki yerine 2 büyük bir küçük derslikli olmak üzere inşa edilir. Zamanla bina ihtiyaçlara cevap vermemeye başlayınca bu binanın doğu tarafına 1995 yılında iki derslikli bir ek bina daha yapılır. Fakat bu da zamanla ihtiyaçlara cevap veremez hale gelir ve 2006 yılında 12 derslikli 2 katlı bina Özel İdare ve Oba Belediyesi işbirliği ile 2 sene içinde bitirilir. Öğrenciler 2007-2008 yılında bu binada eğtim- öğretime başlarlar. Böylece daha önce Obaalacami Mahallesine ve  Bademağacı Mahallesine giden öğrenciler artık bu okula gelir ve daha rahat şartlarda eğitim görürler. 2012-2013 yılında çıkan 6287 nolu kanun ile okulumuz ilkokul ve ortaokul olmak üzere iki okula ayrılmıştır. Bu eğitim-öğretim yılından itibaren 2015 Ocak ayına kadar ikili öğretime devam edilmiştir. 2014-2015 yılının II. döneminde yeni yapılan ilkokul binası ile normal eğitime geçilmiş ve şu anda ilkokul ve ortaokul ayrı bahçelerde eğitim-öğretime devam etmektedir.
                    Okulumuz, 18200 m2’lik alan içerisinde zeytin, avokado, limon portakal, yenidünya meyve ağaçlarının bulunduğu bir bahçeye sahiptir. Bu bahçenin geliriyle okulun çeşitli ihtiyaçları giderilmeye çalışılmaktadır.
                    Okulumuz son yıllarda adrese dayalı olarak: Anadolu liseleri, meslek liseleri ve imam hatip liselerine öğrenci vermektedir. Ayrıca sınavla öğrenci alan; fen liseleri, sosyal bilimler liseleri, mesleki teknik anadolu liseleri, imam hatip liseleri ve spor liselerine öğrenci yerleştirmektedir. 
	Okulumuzda sosyal, kültürel, sanatsal ve sportif etkinliklere çok önem verilmekte olup: öğrencilerimizin çok yönlü gelişimleri için her türlü faaliyet düzenlenmektedir.

